

## **РІШЕННЯ**

*від 06.06.2008. № 580-21/2008*

*м. Івано-Франківськ*

### **Про обласну Програму відзначення державних, національних та професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2008 рік**

З метою збереження та відродження духовної спадщини українського народу, розвитку культурно-мистецького життя області, організації проведення свят, вшанування кращих людей краю та відповідно до пункту 15 статті 91 Бюджетного кодексу України, обласна рада

#### **вирішила:**

1. Затвердити обласну Програму відзначення державних, національних та професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2008 рік (додається).
2. Виконавцем програми є господарський підрозділ управління ресурсно-го забезпечення та господарського обслуговування облдержадміністрації.
3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на 2008 рік передбачаються при формуванні обласного бюджету і затверджуються рішенням обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.
4. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам затвердити місцеві Програми відзначення державних, національних та професійних свят, вшанування кращих людей краю на 2008 рік, передбачивши у місцевих бюджетах кошти на їх реалізацію.
5. Ця Програма фінансується протягом бюджетного року (з 01 січня по 31 грудня 2008 року)
6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови обласної ради З. Береговського і постійну комісію обласної ради з питань культури, національного та духовного відродження (Б. Остафійчук).

**Голова обласної ради**

**Ігор Олійник**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням обласної ради  
від 06.06.2008. № 580-21/2008

**ПРОГРАМА**  
**відзначення державних,**  
**національних та професійних свят,**  
**вшанування кращих людей краю**  
**на 2008 рік**

**Мета:** виховання високого патріотизму нації, відродження історичної правди українського народу.

**Напрямки діяльності:** організація проведення свят державницького характеру, ювілеїв, знаменних дат, професійних свят, вшанування кращих людей краю.

**Завдання Програми:** збереження та відродження духовної спадщини українського народу, розвиток культурно-мистецького життя регіону, забезпечення умов подальшого удосконалення виконавської майстерності професіональних та самодіяльних колективів.

Для фінансування заходів з відзначення державних, національних та професійних свят, які визначені чинним законодавством, проведення урочистостей і святкувань в області та вшанування кращих людей краю видається спільне розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради.